

市国资委深入红桥区就推动卓朗科技公司高质量发展开展调研服务

助力红桥科技创新业态聚集发展



开年第一讲 比比谁是小状元

通讯员 朱双银

近日,西沽街道龙禧园第二社区新时代文明实践站开展“党的声音进万家”主题宣讲活动...

活动伊始,社区党委举办“龙禧理享”宣讲团成立仪式,宣讲团成员由社区人大代表、党员、“五老”、文艺骨干组成...

“习近平总书记所作的二十大报告说出了我们老百姓的心里话,为我们描绘了美好的蓝图,今天我给大家讲一讲。”

此外,为了让居民更深刻理解二十大精神内涵,社区组织开展党的二十大精神知识竞赛...

“这次知识竞赛我们不仅听了宣讲,学习了党的二十大精神,还通过知识竞赛的方式,以赛促学,让我们把理论知识听懂了、记住了。”

此次活动的开展,使党的二十大精神在轻松活泼的氛围中深入党员群众和青少年心中,进一步统一了思想、凝聚了人心。

叫醒身体 用健康迎接春天

通讯员 王彬

春节刚刚过去,眼看着家里的孩子们都已经走出了家门,回到了工作岗位,社区里的老年人也不打盹儿,纷纷操练起来...

在铃铛阁街道睦华里社区党群服务中心,这里的工作人员联合睦华里社区共同为辖区老年人开展中老年家庭科学健身活动。

“俗话说人老先老腿,随着大家年龄的增长,下肢力量会逐渐降低,这不仅会导致关节周围的炎症增多,还会让骨密度降低,从而导致意外跌倒状况发生,危害健康安全...”

听着讲师的科普讲解,老人们进一步认识到了身体锻炼的重要性,增强了开展日常锻炼的自觉性和主动性。随后,在讲师的引导下,大家聚精会神地观看了科学健身视频。

“这个动作我们可以借助椅子来完成,好,坐姿保持身体直立,眼睛平视前方,收下颌,两脚与肩同宽,起立,坐下...”

服务中心里,老人们撸起袖子舒展身体,在讲师的指导下认真完成了每一个动作,大家全神贯注,热情高涨,现场气氛热烈...

本次活动得到了社区老人的一致认可和欢迎,下一步,铃铛阁街道将继续倾听百姓声音,有针对性地开展丰富多样的特色活动...

十项行动 贯彻落实在红桥

通讯员 李树君

近日,为深入贯彻落实党的二十大精神,市委、市政府“十项行动”,认真落实张工市长调研卓朗科技公司提出的工作要求...

张勇表示,卓朗科技公司作为国有企业重整上市的成功案例,是市国资委和红桥区

委、区政府全面贯彻落实党的二十大精神,认真落实市委、市政府加快实施创新驱动发展战略、推动国有企业做强做优做大部署要求的生动实践...

区委主要负责同志表示,在全市上下全面贯彻落实党的二十大精神、凝心聚力组织

实施“十项行动”的关键时刻,市国资委为深入推动卓朗科技公司高质量发展组建工作专班,开展精准帮扶指导,既是对卓朗科技公司自身发展的鼎力支持,更是对红桥区区域整体发展的鼎力支持...

产业领域上下游企业向红桥聚集,助力区域产业结构调整转型升级。

区政府主要负责同志表示,去年,在市国资委和津诚资本正确领导和支持帮助下,卓朗科技公司重组ST松江成功在主板上市...

怡水苑这位老人摔倒后—— 社区接力 展开救助

通讯员 王瑞荣

独居老人家中摔倒,社区接力展开救助。“小王,楼上大爷爷在家中摔倒了,这会几不能动,起不来,我在外面,一时回不去,你们赶快去看看具体情况。”

“我到章大爷家门口也进不去,透过防盗门缝发现,张大爷倒在地不能动弹,我就赶紧拨打了120急救电话,并马上联系到了老人家人。”

记者了解到,86岁的章大爷属于独居老人,两个孩子都在外地工作,常年不在身边,为此,社区工作人员十分放心不下。

“居民事无小事,把大家的安危冷暖放在心上,用心、用情、用力解决群众关心的实际问题,这是我们的职责也是我们的目标。”

王瑞荣表示,今后,社区将一如既往地加强对空巢、独居老人等特殊群体的巡防,给予辖区老人更多关注和关心,努力保障老人安度晚年。



“管家”式服务 暖心又贴心

通讯员 王瑞荣 孟伊阳

“张奶奶,最近身体怎么样?我们来给您送点口罩和酒精,顺便帮您理个发,收拾收拾屋子。”在西沽街道燕宇社区独居老人家中,“小区管家”李军和同事轻车熟路地收拾着屋子...

像李军这样的“小区管家”在红桥区有648位。他们弘扬志愿服务精神,以自身行动带动了广大群众积极参与社区治理,协助居委会、网格员开展工作,改善基层治理微循环,形成具有“红桥特色”的共建共治共享社区治理格局。

2019年,红桥区积极推进“小区管家”参与社区治理的群众自治工作模式,以切实解决居民群众实际需求为切入点,凝聚各方资源,创新活动形式,打造“小区管家”特色居民自治平台。

现在,红桥区一些社区的“小区管家”又出

健全“小区管家”队伍,并制定新的工作流程和管理制度。“我们按照‘党建引领、共治共管、社区提名、居民推荐、自愿报名’的原则,由社区党组织面向本社区居民公开招募志愿者组成‘小区管家’,并结合在职党员回居住地社区报到,有重点地组织动员热爱公益事业的离退休人员、社区党员、在职党员和驻区单位工作人员参与‘小区管家’志愿服务,实现了‘小区管家’全覆盖。”

“小区管家”履行“每日巡、经常访、及时记、随手做、实时报”的工作职责,围绕收集微心愿、扶危救困、环境巡查、文明劝导、安全维稳、宣传引导六个方面内容参与社区治理服务。在红桥区的每个社区,都有他们的身影。

现在,红桥区一些社区的“小区管家”又出

现了许多升级版,如水西园社区的“党员管家”,千禧园社区的“自媒体管家”、光采社区的“便民管家”等多支特色团队。红桥区“小区管家”志愿服务提升项目被天津市民政局确认为2022年度天津市基层治理创新典型案例,并在市委宣传部、市文明办等21个部门联合组织开展的2022年度天津市学雷锋志愿服务“六个一批”先进典型宣传推选活动中被评选为优秀志愿服务项目。

巡视社区和铁路沿线,为独居老人送饺子、送捞面、换灯泡,帮残疾邻居买菜,为高龄空巢老人及时疏通下水道...即使春节假期,“小区管家”的服务也不打烊,他们用暖心的志愿服务守护着居民群众的团圆年。

2022年,红桥区“小区管家”收集反馈“微心愿”2305件、扶危救困991件、环境巡查7741件、文明劝导3588件、安全维稳2215件、宣传引导3303件,共解决问题19125件,进一步提升了居民群众幸福感和满足感,有效延伸了基层治理触角,真正打通了为民服务的“最后一公里”。

复工第一站 下到一线去

通讯员 王彬

新年开新局,聚力谋新篇。复工第一周,红桥区政府政务服务办主动靠前服务,选派业务骨干,成立服务专班,深入天津地铁资源投资有限公司,就加快推进“丽水苑地块”项目早落地、早开工,进行实地对接。

据悉,天津地铁资源投资有限公司,属轨道交通集团全资子公司。该公司为集一级土地整理及轨道交通上盖建设、物业资源开发以

及轨道交通沿线房地产开发于一体的多元化经营公司。公司于去年投资6.14亿元摘得红桥区丽水苑地块。

为服务项目开工建设,专班深入企业后,与相关人员面对面进行沟通,针对项目审批中遇到的一些重点问题开展答疑解惑,进行深入探讨,结合项目具体情况,“量身定制”了一套审批流程,为保障项目的早落地、早开工提供高效优质的政务服务。

贴心服务使企业感到了温度,公司党总支书记、董事长齐勇利表示,红桥区的未来发展

空间和潜力巨大,此次摘地后,公司将立即组建专业化团队,充分发挥企业在技术和品牌等方面的优势,全力打造出一个精品项目,成为子牙河畔一个新的亮点。

2023年是市委、市政府实施“十项行动”的第一年。在区委、区政府的领导下,区政府政务服务办要坚决扛起责任,坚持“干”字当头,强化服务的力度、广度和深度,及时解决企业发展、项目建设中遇到的难点和堵点,提升服务效能,优化营商环境,以精准服务助推红桥区经济社会高质量发展。

精心作准备 护航开学季



开学在即,红桥区各中小学积极行动,开展校园卫生清洁、书籍整理、教师研学备课、暖心家访等各项准备工作,以良好状态迎接学生返校,确保“开好学、上好学”。

侯德宝 王瑞荣 摄影报道



获取更多新闻资讯,请关注“美丽红桥”官方微信